
 

 
Výstavba parkovacího systému pro potřeby 
cestovního ruchu 
 
Město Horní Blatná je negativně ovlivněno turistickým ruchem, respektive nadměrnou 
dopravou v lokalitě a nedostatečnou kapacitou parkovacích míst. 
 
Cílem projektu je rozvoj veřejné infrastruktury cestovního ruchu sloužící návštěvníkům a 
rezidentům s důrazem na rekreační a volnočasové využití. 
 
Předmětem projektu je výstavba nového parkoviště s 69 parkovacími místy včetně 4 
vyhrazených stání pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace. 
 
Spolu s výstavbou parkoviště dojde k pořízení jednoho fyzického prvku navigačního systému 
napojenému na parkoviště. Systém bude monitorovat počet volných parkovacích stání a 
informovat turisty o stavu kapacity parkovacího systému na příjezdových komunikacích. Dále 
bude řídit vjezd a výjezd do/z parkoviště pomocí automatizovaných závor a pomocí 
automatizovaného pokladního systému. 
 
Po vybudování nových kapacit parkování pro turisty v obci Horní Blatná se situace značně 
zlepší a město zaznamená několik pozitivních změn: 
  
1. Zlepšení dopravní situace: Nová parkovací místa poskytnout turistům a návštěvníkům 
dostatečný prostor pro parkování, což sníží zácpy a dopravní problémy v okolí města. To zlepší 
plynulost dopravy a zvýší bezpečnost na silnicích. 
  
2. Příliv turistů: Díky lepším parkovacím možnostem se město stane atraktivnějším cílem pro 
turisty, kteří budou mít větší důvod zastavit se a prozkoumat město a jeho okolí. To povede k 
nárůstu turistického ruchu a zvýšení příjmů z cestovního ruchu pro místní podniky. 
  
3. Ekonomický růst: Zvýšený turistický ruch přinese ekonomický růst do města. Místní podniky, 
jako restaurace, obchody se suvenýry a ubytovací zařízení, mohou profitovat z většího počtu 
návštěvníků, což přispěje k rozvoji místní ekonomiky a tvorbě nových pracovních míst. 
  
4. Zlepšená kvalita života: Díky snížení dopravní zátěže a zlepšení turistické infrastruktury se 
zlepší i kvalita života místních obyvatel. Méně znečištění a hluku z dopravy přispěje k 
příjemnějšímu životnímu prostředí. 
  
5. Ochrana životního prostředí: Efektivní parkovací možnosti pomohou minimalizovat 
negativní dopady na životní prostředí, jako je eroze půdy nebo znečištění vody, které mohou 
být způsobeny nevhodným parkováním v přírodních oblastech  
Projektu byla poskytnuta finanční podpora ze strany Evropské unie. 


